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Ata nº 021/13 

 

                         Aos doze dias do mês de agosto de 2013, as 18:00 hs, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 020/13, que posta em discussão com a palavra o Sr.Vereador Mauri, pede para que seja feita 

uma correção onde retifica 2 hectares por 2 alqueires. Posta em discussão e votação sendo 

aprovada por unanimidade. Logo após o Vereador abaixo assinado apresenta a seguinte Emenda 

Substitutiva no Projeto de Lei do Executivo nº. 047/2013, de 31 de julho de 2013. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores, fala que o Projeto já foi discutido, onde tinha feito uma emenda verbal, comenta que 

esteve passando por alguns lugares e conversando com algumas pessoas a respeito do cargo,  

salienta que um técnico agropecuário com curso de inseminação e de suma importância, não que 

o Técnico Agrícola não seja importante, pede que o Prefeito contrate o funcionário o quanto 

antes, pois a um tempo atrás foi feito um contrato com o Sr. Vereador Tiago, onde na verdade 

ninguém ficou sabendo pra quem o mesmo prestou serviço. Pede que votem favorável a emenda 

e agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio, cumprimentou o 

Sr.Presidente e os Srs. Vereadores, pede que se possível e se todos os Vereadores concordarem 

que o Projeto fique baixado para melhor analisar. Posto em discussão sendo baixado para que 

seja mais bem analisado. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. 

Vereador Jaime, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, as pessoas presentes, 

Secretários, Ex: vice-prefeito de Campinas do Sul Carlos Corbelini e o Sr. Leonir Bortulini, fala 

a respeito do Projeto que foi aprovado na Sessão anterior, sobre a compra do terreno, comenta 

ainda que esses Projetos polêmicos teriam que ser baixados no mínimo trinta dias para analisar, 

quanto ao cemitério como o mesmo tinha dito foi comprado não ficando bem as claras, agradece 

ao Sr. Darci Kraeme,  por ter cedido uma cópia da ata, agora com a ata em mãos, comprova que 

a área na verdade foi comprada e tudo o que falou é verdade, hoje novamente foi comprada com 

o dinheiro público, acha que o Prefeito deve ter mais cuidado ao falar, pois o Projeto foi 

aprovado e agradece. Com a palavra a Sr. Vereador Ari, diz que as palavras que irá falar pode 
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machucar muita gente, principalmente os colegas Vereadores, comenta que a nossa Prefeitura 

não é uma boa administração e sim uma das péssimas administrações, salienta também sobre a 

patrulha agrícola que foi prometida a seis meses e não foi cumprido, além disso remédios estão 

em falta, serviços gerais para agricultores, uma colheitadeira e uma encilhadeira não foram 

compradas, o transporte escolar era pra ser 100% e não esta sendo repassado, com isso têm 90% 

reclamações, diz que a Prefeitura não é uma firma para guardar dinheiro e sim para ser gasto 

com o povo e agradece. O Sr. Presidente agradeceu as pessoas presentes, o Sr Carlos Corbelini, e 

o Sr Leonir Bortulini,  pela presença. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa 

que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 26 de agosto do corrente ano as 18:00 hs, 

com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 


